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758 759

763

i
756 Bruno SOGNO (XX°-XXI¢ siécle)
@  Mosaique et reflets
Huile sur toile
Signé en bas & gauche et au dos

92x73 cm 600/ 800 €
757 Frangoise SOIZEAU (née en 1953)
@  Femmes sur papier
Technique mixte et collage sur toile
Signé en bas a gauche. Signé et titré au dos
81 x65cm 1200/1500€
758 Frang¢oise SOIZEAU (née en 1953)
@ Fille a lunettes
Huile sur toile
Signé en haut a droite
80x 80 cm 1200/1500€
759 Benjamin SPARK (né en 1969)
® [mmeuble
Technique mixte et collage sur toile
Signé en bas a gauche
73x50 cm 400/ 500 €
760 Daniel SPOERRI (né en 1930)
@ Breakfast
Tableau-piege, sérigraphie, découpage,
relief sur papier
Signé en bas a droite
Numéroté 12/50 en bas a gauche
88 x88 cm 500/700 €

761 Luc STEMMELIN (né en 1968)
®  Rue Antoni Clavé
Acrylique et collage sur toile
Signé au dos. Daté vers le bas au milieu
116 x 86 cm 500/ 700 €
762 Luc STEMMELIN (né en 1968)
@ Sans titre - 2012
Acrylique et collage sur toile
Signé au dos. Daté en haut a gauche
80x 80 cm 400/ 500 €
763 SYLC (née en 1973)
@ Rien qu'une pomme d croquer
Acrylique sur toile
Signé en bas a gauche. Signé et titré au dos
50x 50 cm 500/ 600 €
764 SYLC (née en 1973)
Balade sur mon poisson rouge
Acrylique sur toile
Signé en bas a gauche. Signé et titré au dos
50 x 50 cm 500/ 600 €
765 Laszlo TIBAY (né en 1962)
Hippo - 2011
Encre de Chine et lavis d’encre sur papier
Signé et daté en bas a droite
24x 39 cm
766 Laszlo TIBAY (né en 1962)
Chouette - 2012
Encre de Chine et lavis d’encre sur papier
Signé et daté en bas a droite
29x19cm

200/ 300 €

200/300 €
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771
767 Laszlo TIBAY (né en 1962)
@  Famille de chats - 2013
Encre de Chine et lavis d’encre sur papier
Signé et daté en bas a droite
20 x 40 cm
768 Laszlo TIBAY (né en 1962)
Petit poney - 2012
Encre de Chine et lavis d’encre sur papier
Signé et daté en bas a droite
30x40 cm
769 VERSUS (né en 1963)
@ Black Power Generation
Acrylique sur toile
Signé en bas a droite
146 x 114 cm
770 VERSUS (né en 1963)
®© NY Tower
Acrylique sur toile
Signé en bas a gauche
92x73 cm
771 VERSUS (né en 1963)
®  Work Man
Acrylique sur toile
Signé en bas a gauche
92x73cm
772 VERSUS (né en 1963)
@  Picasso
Acrylique sur toile
Signé en bas a gauche
92x73cm

200/ 300 €

200/ 300 €

1000/1200€

400/ 500 €

400/ 500 €

400/ 500 €
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Mimmo ROTELLA Gérard SCHLOSSER

774

773 Mimmo ROTELLA (1918-2006)* 774 Gérard SCHLOSSER (né en 1931)
A Elvis Presley - 1995 B po2z0 - 2013

Ready Made . .

i X Huile sur toile

Signé en bas & gauche ., R

Signé, daté et titré au dos Signé, daté et titré au dos

Etiquette de la Lennox Gallery au dos 100 x 100 cm 12000/ 15000 €

76 x 193 cm

Provenance : Collection Privé Miami

773 3500/ 4000 €
Antonio SEGUI
i | 4

775 ' 776

775 Antonio SEGUI (né en 1934) 776 Antonio SEGUI (né en 1934)
1 En el Parque B Personnages - 1991
Huile sur toile Huile sur toile
Signé et titré au dos Signé et daté au dos
46 x 55 cm 7000/ 10000 € 46 x 57 cm 6500/7500€
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777 Richard TEXIER (né en 1955)
Globe - 2006
Epreuve en bronze a patine brune
nuancée de vert
Signé et daté en bas. Numéroté 83/250

D:18cm 700 /1000 €
778 René-Claude VIDAL DE RUEDA (né en 1944)
Cans Art

Technique mixte sur toile

Signé en bas a droite. Signé et titré au dos

110x 110 cm 2200/2800€
779 René-Claude VIDAL DE RUEDA (né en 1944)

Cans en boite

Technique mixte sur toile

Signé en bas a droite. Signé et titré au dos

80x 80 cm 2000/2500¢€

780 WILFRED (né en 1954)
Voiliers sur la baie
Giclé sur toile
Signé au milieu a droite
94x 125 cm

781 WILFRED (né en 1954)
Abstraction
Huile sur toile
Signé en bas a droite
109 x 105 cm

782 WILFRED (né en 1954)
Bouquet rouge
Huile sur toile
Signé en bas a droite
102 x 102 cm

800 /1000 €

600 / 800 €

500/ 700 €

ECOLE CHINOISE

785

783 WILKINSON (XXe-XXI siecle)
Abstraction orange
Huile sur toile
Signé en bas a droite
95x95cm 450 /550 €
784 Constantin XENAKIS (né en 1931)
Composition - 1982
Encre de Chine sur papier roulé en tube
Signé, daté et dédicacé vers le bas
H:10;D:5cm
Provenance : Collection Bourut 150 / 200 €
785 Virginia de ZAN (née en 1980)
Les byzantines - 2014
Huile sur toile
Signé en bas a gauche. Daté et titré au dos
100 x 100 cm 1600/ 1800 €

786

786 Xing CHEN FANG (né en 1974)
Visage gris
Huile sur toile
Signé en bas a gauche
100 x 100 cm 1000/1200€

787 Xing CHEN FANG (né en 1974)
Visage rouge
Huile sur toile
Signé en bas a gauche
100 x 100 cm

1000/1200€

788 Xing CHEN FANG (né en 1974)
New York
Huile sur toile
Signé en bas a gauche

100 x 100 cm 1000/1200€

787

789 JIJI (né en 1972)
Hi Panda Boy
Sculpture en’résine peinte a la main

Signé et numéroté 203/500 dessous
H:62cm
Dans son coq’fre{t de présentation en bois
glemt au pochoir

:67;L:41;P:39cm 1000/1200€

790 JIJI (né en 1972)
Hi Panda Girl
Sculpture en résine peinte a la main
Signé et numéroté 181/500 dessous
H:62cm
Dans son coqrqt de présentation en bois
%gmt au pochoir

:67;L:41;P:39cm 1000/ 1200€

791 XIAO MING (XX°-XXI* siécle)
Composition au portrait
Technique mixte et collage sur toile

S})%né en bas a droite
100 x 73 cm 500/ 600 €
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8 794 Pablo MORGANTI (né en 1980)
Moi méme - 2011
Acrylique sur toile
Signé devant. Signé, daté et titré au dos
146x 114 cm 1400/ 1600 €

795 SEEN, Richard MIRANDO dit (né en 1961)
No parking
Bombe aérosol sur panneau de signalisation

792 George HEILWEILLER (né en 1963)
Pin up
Technique mixte et collage sur toile

Signé en bas Signé en bas a droite

80 x 74 cm 500/700 € 46x 30,5 cm 700 /1 000 €
©793 Pablo MORGANTI (né en 1980) @796 TEHOS (né en 1966)

Solitude - 2011 We are legion - 2013

Acrylique sur affiches sérigraphiées lacérées
Signé devant. Signé, daté et titré au dos Signé en bas a droite. Signe, daté et titré au dos

162 x 97 cm 1700 /2 000 € 100 x 100 cm 600 /800 €
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CANNES ENCHERES ORDRE D’ACHAT

Acrylique sur toile

HOTEL DEs VENTES DE CANNES
Nicolas DEBUSSY et Carine AYMARD O VENTE DU SAMEDI 28 FEVRIER 2015
Commissaires-Priseurs habilités
20 rue Jean Jaurés (place de la Gare) - 06400 Cannes Ud VENTE DU DIMANCHE 1¢ MARS 2015
TEL:+33(0)493384147-Fax:+33(0)493393393

www.cannes-encheres.com - Email : info@cannes-encheres.com NOM I e

Banque : .. N°de compte :

Je désire prendre les lots qui me seront adjugés O a I’Etude O au bureau de I’Expert 0 a m’expédier™
Date : Signature :

Acompte ci-joint O CHEQUE O ESPECES

PARTIE A REMPLIR PAR VOS SOINS

Prix limite d’adjudication en €

Lot n® Désignation . .
& (Frais et taxes non compris)

EXTRAITS DES CONDITIONS GENERALES DE VENTE

La vente se fera expressément au comptant. L’adjudicateur devra acquitter par lot, en sus du montant de I’encheére, les frais et les taxes suivants : 25 % (20,83 % HT + TVA sauf livres 23,69% HT
+ TVA). Les lots marqués 4 sont vendus par autorité de justice dont les frais sont de 14,40 % (12% hors taxe + TVA). La TVA sur les frais sera retrocédée a I’adjudicataire sur présentation des
justifications d’exportation. Aucune réclamation ne sera recevable dés 1’adjudication prononcée.Toutes les précisions (dimensions, poids et calibres), concernant les objets ne sont données qu’a
titre indicatif. Photographies non contractuelles. Les lots sont vendus dans 1’état ou ils se trouvent au moment de I’adjudication. Les enchérisseurs ont la possibilité, au cours de 1’exposition
précédant la vente, de se renseigner sur 1’état des lots. L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et aura pour obligation de remettre ses noms et adresse des 1’adjudication prononcée
La personne portant les encheres est, aux yeux de la loi et de la Société de Vente, le seul et unique adjudicataire. Si celle-ci le fait pour le compte d’un tiers, elle agit sous sa propre responsabilité et restera
seul responsable de I’acquittement du bordereau. Dés I’adjudication prononcée les achats sont sous I’entiére responsabilité de 1’adjudicataire. Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de
I’intégralité des sommes dues. En cas de paiement par chéque, la délivrance des lots pourra étre reportée jusqu’a I’encaissement de celui-ci. Les acquéreurs non résidents en France ne pourront prendre livraison
de leurs achats qu’aprés un réglement par virement ou en espéces.

En cas de contestation au moment des adjudications, c’est a dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchere, le dit objet sera immédiatement remis en adjudication.
L’ordre du catalogue sera suivi. Toutefois, la Société de Vente et I’expert se réservent le droit de réunir ou de diviser des lots. Les éventuelles modifications aux conditions de vente ou aux descriptions du
catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le procés-verbal.Un enchérisseur ne pouvant assister a la vente pourra remplir le formulaire d’ordre d’achat joint au catalogue. Les ordres
d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente ou les experts ne sont pas responsables pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur. Pour étre stir que les ordres soient acceptés, veuillez remplir
soigneusement I’ordre d’achat joint au catalogue et nous I’adresser au moins 48 heures avant le début de la vente. L’acquéreur sera lui-méme chargé de faire assurer ses acquisitions.
La Société de Vente décline toute responsabilité quant aux dommages que 1’objet pourra encourir, et ceci dés I’adjudication prononcée.

* Les lots marqués d’un astérisque peuvent étre vendus a titre exceptionnel et conformément aux articles L321-5 et L321-32 du code de commerce par des salariés, dirigeants ou associés de 1’étude ainsi que

par I’expert de la vente.
CONDITIONS COMPLETES SUR NOTRE SITE WEB

** Toutes formalités et transports demeurent a la charge exclusive de I’acquéreur et sous sa responsabilité.






